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 ¿A dónde acudir si estoy preocupado por el desarrollo de mi hijo?

	Si tiene inquietudes sobre el desarrollo de su hijo, existen muchas organizaciones que pueden ayudarlo. 

La División de Aprendizaje Temprano de Florida se dedica a garantizar el acceso, la asequibilidad y la calidad de los servicios de aprendizaje temprano para los niños y las familias del estado. Las familias pueden comunicarse con la oficina de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños (por sus siglas en inglés, CCR&R) llamando al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

Las Coaliciones de Aprendizaje Temprano están ubicadas en todo el estado y cuentan con especialistas en inclusión y personal de CCR&R quienes conectarán a las familias y a los proveedores de cuidado de niños con recursos o agencias que ayudan a las familias con hijos que tienen necesidades especiales.

Help Me Grow Florida (Ayúdame a Crecer Florida) ofrece exámenes de detección gratuitos del desarrollo y del comportamiento y conecta a las familias con otras agencias para obtener los recursos necesarios.

Early Steps (Primeros Pasos) brinda servicios como terapia ocupacional, física, del habla, entre otras, para bebés y niños pequeños elegibles que presentan o están en riesgo de sufrir discapacidades o atrasos en el desarrollo desde el nacimiento hasta los tres años de edad. Estos servicios se ofrecen en el hogar, en el preescolar de su hijo o en un entorno clínico.

El Sistema de Recursos de Diagnóstico y Aprendizaje de Florida, conocido en inglés como FDLRS Child Find y su distrito escolar local, conectan a niños de 3 a 6 años con atrasos en el desarrollo con los servicios que necesitan para tener éxito. 

Para obtener más información sobre recursos estatales destinados a niños con un área de preocupación identificada, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. 

· Show DEL’s toll-free phone number onscreen: 1 (866) 357-3239
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