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¿Qué es evaluación del programa (CLASS)? 

	
Con el fin de aumentar la calidad y la responsabilidad en los programas de Preparación Escolar y Prekindergarten Voluntario, los proveedores de cuidado y educación temprana son evaluados según el Sistema de Puntuación de las Evaluaciones en el Salón de Clase o CLASS, por sus siglas en inglés. El CLASS es el instrumento de evaluación de programas de la División de Aprendizaje Temprano y se utiliza para examinar las interacciones entre profesores y niños. Estas interacciones tienen un impacto en el desarrollo, el lenguaje y las habilidades numéricas tempranas de los niños.

Todos los proveedores del Programa de Preparación Escolar y de Prekindergarten Voluntario deben tener un puntaje CLASS. Los puntos van del uno al siete, siendo uno, el puntaje más bajo posible y siete, el más alto. Los puntajes del 1 al 2 significan que la calidad de las interacciones entre profesor y niño es baja. Los puntajes del 6 al 7 significan que se notaron interacciones efectivas entre profesor y niño de manera constante durante todo el período de observación.

Los padres pueden solicitar los puntajes CLASS de su proveedor para ayudarles a comprender la calidad del entorno de educación temprana de sus hijos. Esa información se puede utilizar como un factor a tener en cuenta al elegir a un proveedor.

Para obtener más información sobre la evaluación del programa, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

· Show DEL’s toll-free number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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