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¿Qué es la red CCR&R de Florida?

	[bookmark: _Hlk176855479]Si usted es un padre que tiene preguntas sobre el cuidado de niños en Florida, la red estatal de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños, o CCR&R, puede ayudarle.

CCR&R funciona como “puerta de entrada” a todos los servicios de aprendizaje temprano ofrecidos por su coalición de aprendizaje temprano o su proveedor de servicios contratado. Los servicios de CCR&R se ofrecen a familias, proveedores de cuidado de niños o miembros de la comunidad que estén interesados ​​en aprender más sobre los programas de aprendizaje temprano. Todos los servicios de CCR&R se ofrecen sin costo a cualquier familia que viva o se mude a Florida.

Los servicios de CCR&R pueden ayudar a su familia al proporcionar:
· Una lista personalizada de opciones de cuidado de niños a nivel local proporcionada por especialistas entrenados en recursos y referencias de cuidado de niños.
· Información sobre programas de cuidado de niños y aprendizaje temprano de calidad.
· Estrategias y oportunidades de asistencia financiera, y
· Referencias a otros programas de recursos comunitarios, incluyendo recursos para apoyar a niños con necesidades especiales.

Para obtener la información de contacto de su CCR&R local, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

· Show DEL’s toll-free number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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