Early Learning Answers On the Go – Spanish Version
	
  ¿Qué es un examen de detección del desarrollo infantil?

	
[bookmark: _Hlk175653409]Un examen de detección del desarrollo infantil puede consistir en un breve cuestionario, un examen centrado en la ejecución de tareas o una lista de verificación de hitos del desarrollo que proporcionan una visión general sobre el progreso de su hijo. Los exámenes de detección son importantes para identificar atrasos en el desarrollo lo antes posible, con el fin de que tanto el niño como su familia, reciban intervenciones y apoyos tempranos que mejorarán los resultados para ambos.

Los exámenes de detección se basan en los hitos del desarrollo que un niño debería demostrar a su edad en varios ámbitos. Ejemplos de ámbitos incluyen la comunicación, motricidad gruesa, motricidad fina y solución de problemas. Como conocemos, los niños interactúan con muchos adultos que pueden prestar atención a estos hitos. Es por eso que, padres, profesores o profesionales de la salud pueden llevar a cabo estos exámenes de detección. 

Los resultados determinarán si se necesita una evaluación formal para identificar si un niño tiene un atraso en el desarrollo, un trastorno del aprendizaje, o una discapacidad, lo que haría que su hijo califique para recibir intervenciones tempranas. Los resultados del examen de detección serán explicados por el profesor o el profesional de la salud.

Para obtener más información sobre evaluación del desarrollo infantil, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. 

· Show DEL’s toll-free phone number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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