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¿Qué son los servicios de intervención temprana y cómo estos servicios pueden ayudar a mi hijo?


	[bookmark: _Hlk176777987]Los servicios de intervención temprana se ofrecen a los niños que se les ha detectado un atraso en el desarrollo o una discapacidad que afecta su competencia para aprender nuevas habilidades y superar desafíos.

Hay dos leyes federales importantes que causan impacto en la manera en que las escuelas brindan servicios a los niños con atrasos en el desarrollo y discapacidades.

La Ley de Estadounidenses con Discapacidades, también conocida simplemente por sus siglas en inglés como A-D-A, es una ley de derechos civiles que prohíbe la discriminación contra personas con discapacidades en todas las áreas de la vida pública, incluyendo las escuelas.

La Ley de Educación para Individuos con Discapacidades, o I-D-E-A, es una ley federal que garantiza que los niños con discapacidades reciban una educación gratuita y apropiada.

Bajo I-D-E-A, dos organizaciones atienden a niños, según su edad.

Early Steps ofrece servicios de I-D-E-A para bebés y niños pequeños con discapacidades, desde el nacimiento hasta los 3 años de edad. Si un niño califica, se creará un Plan Individualizado de Servicios para la Familia con el objetivo de delinear y proporcionar los servicios que van a satisfacer las necesidades del niño y de la familia.

El Sistema de Recursos de Diagnóstico y Aprendizaje de Florida Child Find trabaja con distritos escolares locales para proporcionar servicios a niños de 3 a 6 años de edad que no están matriculados en kindergarten. Si un niño califica, se creará un Plan Individualizado de Educación para enumerar los servicios que van a satisfacer las necesidades del niño.

Para obtener más información sobre estos planes de intervención, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. 

· Show DEL’s toll-free phone number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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