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¿Por qué es importante que mi familia participe en el programa de aprendizaje temprano al que asiste mi hijo? 


	
Los niños aprenden en cualquier momento y lugar, no solo en el entorno escolar. Las familias que fomentan el aprendizaje fuera de la escuela -- así como durante la escuela -- tienen hijos que tienen más éxito en la escuela y en la vida. Cuando las familias participan en programas de aprendizaje temprano, todos se benefician. 

Las familias se benefician al desarrollar una relación de confianza con los profesores, obtener una comprensión más profunda de las expectativas del desarrollo y tener fácil acceso a recursos y ayuda cuando sea necesario. 

Los programas de aprendizaje temprano se benefician al aprender más sobre el niño, comprender mejor sus necesidades, colaborar para resolver problemas al pasar por asuntos desafiantes y utilizar a las familias como recurso a través de sus ideas, habilidades, voluntariado y relaciones comunitarias. 

Lo más importante es que los niños se benefician de la participación familiar. Cuando todos trabajan juntos en alianza para contribuir al aprendizaje de un niño, se promueve el desarrollo saludable y el bienestar. 

Para obtener más información sobre la participación familiar, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

· Show DEL’s toll-free number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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