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 ¿Qué son un IFSP, un IEP y un Plan 504? 

	[bookmark: _Hlk175653036]Después de que se haya determinado que un niño es elegible para recibir servicios debido a una discapacidad, se creará un plan para brindar el apoyo que estos niños necesitan para tener éxito en la escuela.

Un Plan Individualizado de Servicios para la Familia, también conocido por sus siglas en inglés como I-F-S-P, se centra en todos los resultados y objetivos para bebés y niños pequeños con discapacidades. Estos servicios los ofrece Early Steps (Primeros Pasos) y pueden incluir apoyos como terapias ocupacionales o del habla y del lenguaje.

Un Plan Educativo Individual también conocido por sus siglas en inglés como I-E-P, se centra en las metas y los objetivos educativos para hijos de 3 a 21 años de edad con discapacidades. Estos servicios los ofrecen los distritos escolares en un salón de clase con entorno propicio para el desarrollo y además pueden incluir servicios de consejería o terapia física.

Un Plan 504 es para niños con discapacidades que no califican para servicios de educación especial. No existe límite de edad para un Plan 504. Este plan está diseñado para ayudar a que los niños con discapacidades aprendan junto a sus compañeros en salones de clases regulares. Esto se logra proporcionando las adaptaciones necesarias y eliminando cualquier barrera para el aprendizaje. Por ejemplo, a un estudiante diagnosticado con trastorno por déficit de atención e hiperactividad se pudiera aplicar un plan 504 que incluya como ajuste, recibir tiempo extendido para completar un examen.

Los tres planes dependen de un equipo de miembros que trabajan juntos para determinar qué servicios serían mejores para apoyar a un niño.

Como padre, usted desempeña un papel principal como miembro del equipo para el éxito de su hijo. Por lo tanto, es importante asistir a las reuniones y aprobar los cambios que se sugieran.

Para obtener más información sobre los programas disponibles, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. 

· Show DEL’s toll-free phone number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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