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	¿Cómo puedo identificar un programa de calidad para mi hijo?

	
Elegir el programa de aprendizaje temprano adecuado es una de las decisiones más importantes que tomará como padre.

El personal de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños de su coalición de aprendizaje temprano local puede ayudarlo a encontrar proveedores de cuidado de niños que se adapten a las necesidades específicas de su hijo. Puede contactarlos llamando al número uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

La División de Aprendizaje Temprano creó la Guía para Familias para Seleccionar Programas de Aprendizaje Temprano de Calidad y la Lista de Verificación de Calidad para Cuidado de Niños para ayudarlo cuando esté considerando diferentes programas de aprendizaje temprano para su hijo. La Guía para Familias y la Lista de Verificación de Calidad se pueden utilizar como herramientas de ayuda cuando visite diferentes programas de aprendizaje temprano. Puede encontrar las versiones más actualizadas de estos recursos en el sitio web del DEL.

Los reportes de salud y seguridad de un programa también pueden ayudarle a decidir qué programa sería mejor para su hijo. El sitio web del Departamento de Niños y Familias incluye una Búsqueda de Proveedores que ofrece información sobre proveedores e incluye inspecciones de licencia locales de los últimos tres años.

Para obtener más información sobre cómo seleccionar un programa de calidad para su hijo, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

· Show DEL’s toll-free number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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