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 ¿Qué es Preparación Escolar (SR por sus siglas en inglés)? 

	
[bookmark: _Hlk176849405]El programa Preparación Escolar ofrece asistencia financiera a familias elegibles para ayudar a pagar por la educación y el cuidado temprano de sus hijos, para que los padres puedan trabajar o asistir a un entrenamiento o programa educativo. 

El programa destaca a los padres como los primeros profesores de sus hijos, prepara a los niños para que estén listos para la escuela y proporciona a los padres información sobre el desarrollo de sus hijos y cómo pueden apoyar el crecimiento y el aprendizaje saludable en el hogar.

Si desea solicitar el Programa de Preparación Escolar, cree una cuenta y complete la solicitud en el Portal de Aprendizaje Temprano para Familias de Florida. Las coaliciones de aprendizaje temprano procesan las solicitudes y determinan la elegibilidad. Si los fondos no están disponibles de inmediato, se le colocará en una lista de espera. Una vez que los fondos estén disponibles, la coalición se comunicará con usted. Para permanecer en la lista de espera, es importante iniciar sesión en su cuenta y renovar su solicitud cada seis meses. Asegúrese de revisar su correo electrónico con frecuencia, incluida la carpeta de correo no deseado, para ver mensajes importantes de su coalición local.

Para obtener más información sobre los criterios de elegibilidad e información adicional, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.
 
· Show DEL’s toll-free number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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