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¿Qué es Prekindergarten Voluntario (VPK)?


	El Programa de Educación Prekindergarten Voluntario de Florida, o “V-P-K”, es un programa gratuito para niños de 4 y 5 años de edad que los prepara para el éxito en el kindergarten, la escuela y la vida. Los datos muestran que los niños que participan en VPK tienen más probabilidades de ingresar al kindergarten preparados para la escuela.

Florida fue uno de los primeros estados del país en ofrecer prekindergarten gratuito para todos los niños de 4 años de edad que viven en dicho estado, independientemente de los ingresos familiares. La División de Aprendizaje Temprano (por sus siglas en inglés DEL) trabaja con 30 coaliciones de aprendizaje temprano y la Redlands Christian Migrant Association para administrar el programa V-P-K. Los padres pueden seleccionar entre varias opciones de programas disponibles, en diferentes entornos educativos de proveedores públicos y privados y proveedores de servicios de instrucción especializada. Las opciones del programa incluyen, el Programa del Año Escolar, el Programa de Verano y el Programa de Servicios de Instrucción Especializada.

Los proveedores de VPK están sujetos a altos estándares de calidad. La evaluación del programa promueve interacciones efectivas entre profesor y niños en el salón de clase. El Sistema de Puntaje de Evaluación en el Salón de Clase, o también llamado CLASS por sus siglas en inglés, es el instrumento de evaluación de programas de la División de Aprendizaje Temprano y se utiliza para examinar la calidad de las interacciones entre profesores y niños. Estas interacciones tienen un impacto en el desarrollo, el lenguaje y las habilidades numéricas tempranas de los niños.

Además, un sistema coordinado de examen de detección y monitoreo del progreso proporciona a los profesores información para ayudarlos a garantizar que estos jóvenes aprendices logren un progreso apropiado en la alfabetización emergente y las habilidades matemáticas tempranas. A los padres se les mantiene informados sobre el progreso de sus hijos y se les proporcionan recursos y consejos para inspirar el aprendizaje continuo de sus hijos en casa.

Florida se compromete a ofrecer a los padres acceso a programas y servicios de alta calidad que construyan una base sólida para que los aprendices más jóvenes de este estado alcancen su máximo potencial. Si desea inscribir a su hijo, visite el Portal de Aprendizaje Temprano para Familias de Florida tecleando en su buscador family services punto Florida early learning punto com. Para solicitar estos servicios, necesitará una dirección de correo electrónico, prueba de residencia en Florida y prueba de edad de su hijo. Los documentos aceptables de residencia en Florida aparecen en pantalla.  Los documentos aceptables de la edad de su hijo aparecen en pantalla.

Para obtener más información sobre opciones de programas VPK, elegibilidad e inscripción, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

· Show DEL’s toll-free phone number onscreen: 1 (866) 357-3239.
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