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33s.   Publicitar su negocio a través del Portal para Proveedores de Florida.


	[bookmark: _Hlk137649214][bookmark: _Hlk137649150]La red de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños de Florida o CCR&R ofrece información y servicios de referencia de manera gratuita a las familias que buscan cuidado de niños en toda Florida. CCR&R también proporciona listas de cuidado de niños gratuitas y personalizadas a las familias que están en busca de los programas adecuados para sus hijos. La División de Aprendizaje Temprano del Departamento de Educación de Florida se asocia con 30 coaliciones de aprendizaje temprano para ofrecer este programa.

Cuando un padre o tutor llama a CCR&R para obtener ayuda para encontrar cuidado de niños, un especialista de CCR&R les proporciona información educativa para el consumidor, que incluye: tipos de cuidado disponibles; qué constituye cuidado de calidad; guías y una lista de verificación para ayudar a seleccionar un proveedor, información acerca de las necesidades de desarrollo de niños de diferentes edades; costo promedio de cuidado de niños; acceso a informes de inspección de proveedores e historial de quejas de proveedores y más. El especialista de CCR&R recopila la información de la familia para generar una lista personalizada de proveedores.

Los tipos de proveedores de cuidado de niños que operan legalmente son:   

· [bookmark: _Hlk137649233][bookmark: _Hlk137649222]Centro de cuidado de niños con licencia o exento
· Hogar familiar de cuidado de niños con licencia o registrado
· Programa para antes y/o después de la escuela
· Programas recreativos de verano y/o campamento de verano 
[bookmark: _Hlk137649239]El Portal para Proveedores de Florida es una excelente opción para publicitar su programa y negocio. Si no lo ha hecho, registre su programa en el portal de proveedores.  Comuníquese con el número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve para obtener la dirección web del Portal de Servicios para Proveedores.

[bookmark: _Hlk137649254]Registrar su programa le permite a su CCR&R local conectar a las familias con su negocio.

CCR&R realiza estos servicios para todos los proveedores de cuidado de niños que operan legalmente. No hay cargos ni tarifas para usar el portal de proveedores y conectar a las familias con su programa. Una vez que su negocio haya sido agregado al portal de proveedores, su programa puede aparecer en las listas personalizadas del cuidado de niños que se comparten con las familias. Recuerde, la lista de cuidado de niños se basa en la elección de la familia y los servicios en los programas que satisfagan las necesidades de la familia.

CCR&R proporciona a las familias información actualizada y precisa sobre los proveedores. Actualice su información en el portal de proveedores a medida que se produzcan cambios para que las familias tengan acceso a la información más reciente sobre su programa. También actualizará su información anualmente.
Para obtener ayuda con el registro de su programa en el Portal para Proveedores, puede comunicarse con el número de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños de la Coalición de Aprendizaje Temprano local o hablar con uno de los miembros del equipo de servicios para proveedores. Para obtener su información de contacto, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

[bookmark: _Hlk137649261][bookmark: _Hlk137649160]CCR&R está listo para ayudarle a promover su negocio y tener éxito en la prestación de servicios de calidad para niños y familias. La asistencia está disponible en español.

El proyecto descrito fue apoyado por la Iniciativa de la Subvención para el Desarrollo Preescolar desde el Nacimiento hasta los Cinco Años (PDG B-5, por sus siglas en inglés) Número Otorgado 90TP0068-03-00 de la Oficina de Cuidado de Niños, Administración para Niños y Familias, Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. 
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