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38s. ¿Qué es el Gold Seal?


	[bookmark: _Hlk107304205][bookmark: _Hlk137730274]Una de las decisiones más importantes que las familias tomarán como padres es elegir un cuidado de calidad para sus hijos. La División de Aprendizaje Temprano del Departamento de Educación de Florida se asocia con 30 coaliciones de aprendizaje temprano y la Redlands Christian Migrant Association para ofrecer a las familias opciones de cuidado de niños de alta calidad.

Como una instalación de cuidado de niños u hogar familiar de cuidado de niños, usted puede ser designado como un proveedor Gold Seal si está acreditado por una asociación de acreditación aprobada por el Departamento de Educación. El Programa de Cuidado de Calidad Gold Seal reconoce que su centro ha superado los estándares mínimos de licencia requeridos y refleja su compromiso de proporcionar un alto nivel de cuidado y supervisión a los niños que sirve.

Los proveedores como usted pueden recibir beneficios adicionales cuando participa en el Programa de Cuidado de Calidad Gold Seal, que incluyen:

1.  Herramienta de publicidad para comunicarse con futuros padres.

2. Exenciones de impuestos sobre materiales educativos e impuestos sobre la propiedad.

3. Tasas de reembolso más altas para el programa de Preparación Escolar.

4. Elegibilidad para participar en el programa de Prekindergarten Voluntario si no tiene una licencia del Departamento de Niños y Familias o de la agencia local de licencias.
 
Todas las instalaciones de cuidado de niños y los hogares familiares de cuidado de niños que cumplan con los requisitos del Estatuto de Florida, sección 1002.945, pueden aplicar. Después de revisar y verificar la solicitud, la División de Aprendizaje Temprano otorgará el Certificado de Gold Seal, reconociendo su logro. 

Para obtener más información sobre el Programa de Cuidado de Calidad Gold Seal, llame al número gratuito de la División de Aprendizaje Temprano al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. La asistencia está disponible en español.

El proyecto descrito fue apoyado por la Iniciativa de la Subvención para el Desarrollo Preescolar desde el Nacimiento hasta los Cinco Años (PDG B-5, por sus siglas en inglés) Número Otorgado 90TP0068-03-00 de la Oficina de Cuidado de Niños, Administración para Niños y Familias, Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. 
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